100M /7 16C/ NMJTAH 8 DTAXA
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KOJIMYECTBO KBAPTWUP: HA 3TAX:
1- KOMHaTHbIX = 1 LWIT. O6Las naowasb NoMeLLeHni aTaxa - 321,6 M2 (6e3 6a/IKOHOB)
% 2- KOMHaTHbIX - 1 WT. Obwwasa naowasb KBapTup - 252,7 m?
3- KOMHAaTHbIX - 1 WT. O6Lwas naowaas MOTM - 68,9 M2
3- KOMHAaTHbIX CTYAWUM — 1 WT.

100M / 2BC / NMJ1AH 18-20 3TAXA
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KOJIMYECTBO KBAPTUP: HA 3TAX:
T-KOMHaTHbIX cTyauiA - 1 wTt.  O6Lasa naowajb NoMeLLeHWi 3Taxa - 293,9 M2 (6e3 6aKoHOB)
% 1-KOMHaTHbIX — 2 LWT. O6Lwas naowaab KBaptup - 232,4 m2
2-KOMHaTHbIX cTyani - 1 wt.  O6wasa nnowaas MOTM - 61,5 m?

3-KOMHaTHbIX CTyAuM — 1 WT.




